

Картина Гогена - самое дорогое произведение искусства в мире



Картина Поля Гогена "Nafea Faa Iroiro" ("Когда свадьба?"), написанная в 1892 году, была продана за 300 млн долларов в Катар, сообщает издание Ваер Фахт, ссылаясь на инсайдерские источники. До настоящего момента полотно входило в частную коллекцию Рудольфа Штехелина, представителя старинного базельского рода. Картина около полувека выставлялась в Музее изобразительных искусств Базеля, а с 8 февраля ее можно будет увидеть на специальной выставке в Фонде Байелера. К новым владельцам она уедет только в январе 2016 года.

Сам Рудольф Штехелин отказался раскрывать детали сделки. Имя покупателя он также не назвал. Если информация подтвердится, в чем не сомневаются [ИСТОЧНИКИ](#) New York Times, то названная картина Гогена станет самым дорогим произведением искусства в мире. Пока рекорд принадлежит полотну Сезанна "Игроки в карты", проданному за 250 млн долларов Национальному музею Катара в 2012 году.

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/breaking-news/kartina-gogena-samoe-dorogoe-proizvedenie-iskusstva-v-mire>